Вторник, 6 сентя № 170 (8510)

1988 -Вторник, в сентября

Газета издается с 24 ноября 1951 года

KOMMAHIBN

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПРАВО ВЕСТИ ЗА СОБОИ

О В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ИДУТ ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

Волнующая, хлопотливая и ответственная пора наступила для коммунистов — началась отчетно выборная кампания. Нынче она идет в принципиально новых условиях перестройки партийного аппарата в центре и на местах.

Проведение собраний в первичных партийных организациях постановлением июльского Пленума ЦК КПСС предусмотрено в сентябре-октябре.

И, как всегда, накануне этого важнейшего политического события, велась напряженная подготовительная работа. Райкомы партии приняли специальные постановления. Городской комитет разработал рекомендации в помощь секретарям парторганизаций.

В низовых ячейках - партийных группах — отчеты и выборы начались еще в августе. Во многих из них собрания уже проведены. Начались они и в цеховых парторганизациях. Правда, там их прошло пока немного. В частности, в тресте жилищного хозяйства, на заводе БВК, в управлении коммунального хозяйства, в организациях нефтехимиков, строителей и других.

Давать какую-либо оценку, наверное, преждевременно Но отметить в положительном плане собрание, прошедшее, к примеру, в телеграфном цехе

городского узла связи, можно. Успех отчетно-выборного собрания зависит от того, сколь тщательно велась подготовка к нему, как выполнялись первоочередные организационные мероприятия

Одной из важнейших состав ных такой подготовки является доклад. Если он содержит глубокий анализ практических усилий коммунистов по воплошению идей перестройки это уже залог того, что в ходе его обсуждения произойдет прямой и честный разговор как продолжение того разговора, что состоялся на XIX Всесоюзной партийной конфе-

Именно установки конференции наполняют нынешнюю отчетно - выборную кампанию особым содержанием. Эти установки - общеизвестны.

Всем коммунистам сосредоточиться на практическом осушествлении новых подходов в борьбе с недостатками, проявлениями бюрократизма, недисциплинированности, ответственности.

Решительно поднять инициативу и организованность коммунистов, их активность в решении экономических и социальных проблем развития своего трудового коллектива.

Не ожидая указаний сверху, настойчиво утверждать в практику работы своей парторганизации такие нормы партийной жизни, как демократия и гласность, откровенность острота дискуссий, коллективизм, сознательная дисциплина, личная ответственность за состояние дел на порученном участке работы, политические методы руководства

ТОУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВОМ.

Эхо Всесоюзной конференции сказывается в том, что на собраниях коммунисты более активно, чем прежде, высказывают предложения, замечания о ходе перестройки в городе, стране. И более всего это касается работы предприятий торговли, транспорта, экологической обстановки в городе, деятельности кооператоров, организации подписки на периодические издания.

Как правило, своими вожаками коммунисты избирают компетентных, инициативных и принципиальных людей, умеющих организовать дело. Таких, как Любовь Николаевна Середкина — из Союзпечати. Людмила Семеновна Мелешкина — из ЖКО ТЭЦ-1 — секретари цеховых парторганизаций, Мария Ивановна Ребик — с завода средств автоматизации, Павел Андреевич Докучаев с ТЭЦ-1, они избраны уже не в первый раз партгрупоргами,

Причем нередко партийного вожака выбирают нынче из двух и более кандидатур. Такая ситуация сложилась, например, в десяти партгруппах Центрального района. В шести цеховых парторганизациях Юго - Западного района из семи проведенных собраний выборы также проводились на альтернативной основе.

Большую помощь в проведении отчетно - выборных собраний на местах оказывают представители партийного аппарата райкомов и горкома КПСС, составлены графики посещения ими собраний.

Интересы дела требуют, что бы в программах, принимае мых коммунистами на будущее, нашли глубокое итражение задачи, связанные с ускорением техпрогресса и повышением качества продукции, по укреплению трудовой дисциплины и порядка и совер шенствованию управления, по повышению ответственности трудовых коллективов за конечные результаты работы и улучшению труда и быта лю-

Долг коммунистов — усилить контроль за использованивм ресурсов, настойчиво перестраивать экономическое мышление кадров, CTDOLO спрашивать с них за расточи тельство и бесхозяйственность.

Но к экономическим и социальным переменам нужно идти от человеческих отношений. В этом сегодня, как отмечалось в недавней передовой статье «Правды», состоит принцип работы партийных организаций.

Именно от партийных организаций во многом зависит активность процессов перестройки. На первый план, отмечалось в той же передовой, в их деятельности выступают компетентность и инициатива, деловитость и обязательность, Только тот, кто имеет такие качества, может вести за собой других.

совещание руководителей предприятий города, где об суждались вопросы, связанные с предстоящей уборкой урожая и заготовкой сельхозпродуктов на год.

Открывая совещание, председатель исполнительного комитета городского Совета народных депутатов Анатолий Адамович Буб сказал, что тяжелые погодные условия созвали большую разницу между планом и реальной обстановкой. В связи с этим необходимо без всякой раскачки, в самые короткие сроки, все собрать и заложить в хранилища. Каждый килограмм картофеля, каждый человек, каждая единица транспорта должны быть на учете.

Рассказывая о видах урожай, генеральный директор межхозяйственного производственного объединения «Тепличный комбинат» Владимир Григорьевич Антонов сказал, что картофеля, в том объеме, как это планировапось, не будет Из-за того. что лето выдалось очень дождливое (за август осадки превысили, средний уровень в 4 раза), а почвы у нас тяжелые, ангарчане недополучат с попей около 3 тысяч тонн картофеля. Могут быть потери и по капусте. По остальным овощам «Тепличный комбинат» план выполнит.

Для того, чтобы не было потерь при уборке урожая, додать объединению надо еще 13—14 единиц транспорта, а учитывая возможность ручной копки картофеля, необходимо рывасти на поля 17-18 тракторов.

В ходе сбсундения доклара В. Г. Ап нова зуководители предприятии обра чли внимание на необходничасть четкой организации работ, макиспользования симального каждого человека, каждой рабочей минуты, чтобы не возникали заторы в узких метах (на весовои. рольных пунктах и т. д.) Не доработки прошлых лет должны быть учтены,

Выступил на совещании начальник урса Владимир Оттович Штарк, который познакомил собравшихся с мерами, предпринимаемыми в связи с плохими видами на урожай. Отмечая, что в целом материально - техническая база урса готова к приемке урожая, сказал о необходимости поддополнительные готовить электротеплогенераторы для сушки урожая

Кроме этого, в связи с некоторыми изменениями в схеме транспортных перевозок урожая урсу требуется допол нительно 20 единиц погрузчиков и автомашин, ежедневно 300 человек для работы на продовольственных базах.

Для нужд горожан в сенгябре в торговлю поступит 1,5 тыс, тонн картофеля. Будет разрешена продажа картофеля в поле.

В заключении совещания до каждого руководителя предприятий были доведены конкретные объемы транспорта, людей, графики их вывоза на MECTA.

Для более четкой работы по уборке урожая был соз-

Ю. ПРОКОПЬЕВ

учебный год начался!

Завод-

В Ангарском заводе-втузе состоялось торжественное собрание студентов и профессорско-преподавательского состава, посвященное Дню знаний, Собрание открыл секретарь партбюро профессор И. А. Лутохин.

С докладом о задачах коллектива втуза в свете решений XIX Всесоюзной партконференции и июльского Пленума ЦК КПСС выступил ректор втуза В. Я. Баденников.

Студентов и преподавателей приветствовал секретарь Ангарского ГК КПСС Соловьянов Е. А. Затем выступил заместитель генерального директора "ПО «Ангарскиефтеорг-«интез» П. М. Ваняркин.

Первокурсникам были вручены студенческие билеты, их поздравил проректор втуза кандидат технических наук доцент Ю. А. Кривобоков.

Закончилась торжественная встреча выступлением учестников студенческой художественной самодеятельности.

> В. БУРЯК. доцент.

ПЕРВЫЙ РАЗ-В ПЕРВЫЙ КЛАСС

ШКОЛА № 25

пах свежей краски в коридорах, и улыбчивые лица учите судьба. лей, и счастье встречи своим классом.

Но особенно радостен он для тех, кто идет первый раз

в первый класс. Ожиданием, волнением, удивлением наполнены глазенки первоклас-Какой радостью наполнен сников, чувствующих себя виэтот день — 1 сентября. Пос- новниками торжества. И толь ле летних каникул с нетерпе. ко их родители — посмотринием ждали все ребята встре- те, как озабоченны их лицачи со школой. И волнует за- тревожатся: начинается новая,

> На снимках: 1 сентября школе № 25.

> > Фото В. МАКСУЛЯ,





молодежная ТОВАРИШ =

СТРАНИЦА

Александр Кишко работал в Ангарском горкоме комсомола, был секретарем комитета комсомола политехнического техникума, учился в высшей комсомольской школе, а вскоре возглавит комсомольскую организацию одного из северных районов области. Опытный комсомольский работник, знающий проблемы комсомола «изнутри», он не отказался поделиться некоторыми своими мыслями по поводу предстоящей даты — 70-иетия комсомола. Впрочем, заранее предупредил, что размышления у него отнюдь не юбилейные.

ЛЕНИНСКОМУ Союзу Мо-70 лет. Солидный возраст, есть о чем вспомнить, есть чем гордиться, кому и как служить примером, но есть и над чем задуматься. Ну, например, кто такие эти 38 миллионов юношей и девушек? Большая армия, резерв партии, «единая и неделимая», как говорилось раньше.

И на просто говорилось. «Единость и неделимость» разными методами утверждались в жизни комсомола. Вырабатывался одинаковый подход, насаждались одинаковые мысли, воспитывалось одинаковое сознание. Так было легче, проще работать. «Кто не с нами - тот против нас». Молодежь в массе своей делилась на «комсомол» и «несоюзную» молодежь. С «несоюзнойи требовалось «работать», что подразумевало привлекать ее любыми (1) методами в союзные ряды. Ряды неуклонно росли, и так же неуклонно падал авторитет комсомола.

Теперь мы прозрели: молодежь - это, оказывается, не только «комсомол и все остальные». Это множество групп и группировок, взглядов и мнений, это всплески яркой индивидуальности и слепой, разрушительный «толпы» (вспомним «черную субботу» в Алапаевске), это настолько противоречивый и нужно улучшать быт Ну, а разве интересуемся конкретно, что действительно волнует, кроме жилья, этого, другого, третьего молодого человека, о чем они думают, чем интересуются?

Чтобы ответить на вопрос, чем интересуются, что волнует, какими хотят стать, надо уметь видеть чуть дольше дня сегодняшнего. Надо знать молодых ребят (и не только как большую массу на собрании или митинге), но и в живом деле. Встрачаться, выступать перед ними.

что в нашем городе (который считается молодежным) проведен молодежный референдум с участием всех школьников (а не активистов пионеров и комсомольцев), учащихся СПТУ, студентов, живущих у нас, а ездящих в Иркутск, молодых рабочих и служащих, а по результатам его судить о работе наших райкомов, горкома комсомола?

А если, исходя из проведенного опроса, выбрать по-настоящему активных ребят. сформировать из них новый состав ГК, РК и плевать, что

И надо перестать оглядываться во всем на партийных работников. Пора уже быть самостоятельными, ведь какникак годы обязывают. Критически смотреть не свою деятельность, уметь анализировать ее.

Полностью строить свою работу таким образом, чтобы она была интересна людям. Где больше всего времени проводят молодые? На производстве и дома. Вот и работать надо с учетом этих особенностей. На производстве через комитеты комсомола защишать и отстаивать интересы молодых людей, быть гарантом права молодежи от нарушений со стороны администрации. В быту - через различные общественные формирования, причем не ради галочки проведенного мероприятия, а глубоко вникая в нужды и заботы людей. И постоянно советуясь с ними, они обязательно подскажут, если что не так.

Политический вожак молодежи должен быть всегда вожаком, и выступать, и отстаивать свои убеждения не только в специально отведенном для этого месте, а в любых ситуациях, трудных и неординарных. А главное, должен действовать и видеть толк от своей работы. Тогда он действительно что-то стоит, тогда сможет повести за собой других. Пока, к сожалению, таких вожаков нет. И поневоле задумываешься перед праздничным юбилеем.

А. КИШКО.

мы, комсомольские вожаки

(НЕЮБИЛЕЙНЫЕ РАЗМЫШЛЕНИЯ)

сложный мир, что разобраться в нем очень сложно. Однако нам, комсомольским работникам, подчас трудно отказаться мыслить привычными категориями: молодежь комсомол - аппарат. Мы не можем уйти от трижды проклятого наклеивания ярлыков и снова начинаем делить: политически пассивные, социально апатичные. Но теперь выступаем в роли защитников молодежных интересов, этаких молодежных адвокатов, в любую минуту готовых прийти на помощь. А что и от кого защищаем? Ведь мы даже не всегда точно знаем, сколько у нас этой молодежи, в чем она конкретно нуждается. Хорошо известно в масштаба», так сказать, страны: у нас плохо с жильем,

В 30-е годы был такой работник ЦК ВЛКСМ Леонид Шаблин, так многие молодые даже и не думали о нем как о комсомольском работнике. Они знали его в первую очередь как блестящего публициста, статьи которого они много раз читали, и не менее блестящего оратора, увлеченно и интересно выступавшего перед ними.

Сейчас вдруг серьезно встал вопрос, чем заниматься комсомолу. Мы, комсомольские работники, ищем и, конечно же, находим «приоритетные направления работы». Но делаем это сами, и вполне может произойти так, что и в этот раз наше «главное дело» безмолвно похороним - оно не найдет поддержки. Ну, а если на минуту представить, он нигде не утвержден, что рабочих там меньше, чем школьников. Зато состав будет работающий. Он и определит задачи, стоящие перед молодежью города, под эти задачи выбьет финансы — иначе что за политика, если она не опирается на деньги? Это тогда лишь политика фразы.

Впрочем, можно пойти и более простым путем: создать свою молодежную францию в Советах и через нее начинать решать вопросы молодой семьи, воспитания подрастающего поколения, производственные проблемы. Вот тогда на деле комсомол будет защитником интересов молодежи и выражать их политику, а не политику согласованных действий вышестоящего комсомольского органа.

поспорим о музыке

Уважаемая редакция, здравст- Кстати, очень трудно назвать провуйте! Все чаще в нашей прессе изведения Баха, Моцарта и Глинпоявляются рецензии на концер- ки поп-музыкой. Поп-музыка ты с участием различных рок- это «Кроссворд», «Кинематограф» групп. Все это, конечно, очень и, соответственно, вышеперечиинтересно. Заставило нас напи- сленные музыканты. сать это письмо то, что в вашей газете была напечатана статья «По следам рок-музыкантов», в которой автор рассказывает опрошедшем в городе фестивалепол-музыки. Причем здесь рокмузыканты, совершенно непонятно. Вель рок-музыка на фестивапе просто отсутствовала. Тогда о чем же разговор?! Очень интересно было прочесть, что «Мираж» — рок-группа, когда всем известно, что «Мираж» в своем

В. Акимова. К тому же несолид- шей страны. но путать соло-гитариста с ис- Т. БЛАЖКО, В. ДЕМИН, Т. БАполнением классического репертуара на шестиструнной гитаре.

«творчестве» полностью копирует

небезызвестный западногерман-

ский «Модерн тогинг»,

Получился ли концерт? Наверное, получился, но к рок-музыке он никакого отношения не имеет. Кстати, в тот же день, когда проходил фестиваль во Дворце культуры «Современник», благодаря ангарскому ТОМу и администрации дворца проходил концерт группы Ленинградского рокклуба «Рок-штат». Надо сказать, что там царила несколько другая атмосфера — атмосфера праздника настоящей рок-музыки. что интересно - это не впервые. Наш город посетили такие вестные рок-группы, как «Зоопарк», «Телевизор», «Ноль», и манда» и хорошая, но от кабац- это не предел. Творческое объекого духа ее не спасают ни тек- динение берется познакомить ансты гениального шотландского гарского зрителя и с другими изпоэта Роберта Бернса, ни вокал вестными рок-музыкантами на-

БИЧ, возмущенные любители POKA



Главная задача всей контрольной работы. считает контролер OTK механосборочного uexa Nº 2 PM3 «Ангарские ф т е оргсинтеза» Маргарита Гокштетор профилактика, предупреждение нарушений, т. е. точное соблюдеи водемера вин качества изготовляемой продук-

За успехи в рабочей деятельности ей присвоено «Лучший звание по профессии», К этому следует добавить, что Маргарита Юрьевна без отрыва от работы окончила институт и получила профессию инженеразкономиста.

На снимке: М. Ю. FORWINTOP.

Фото И. Амосова.

нам отвечают

В предыдущем выпуске сообщалось о том, что организация межлагерных спартакиад оставляет желать лучшего. Недавно прошла третья и последняя в этом сезоне межлагерная спартакиада. Изменилось ли что-нибудь? Нам отвечает инструктор школьного отдела горкома комсомола А. Козырев:

- На этот раз спартакиада загородных пионёрских лагерей прошла на стадионах «Ангары». Это имело большие преимущества: здесь есть в достаточном количестве подготовленные спортивные площадки и детай не мучили, как раньше, по три дня - уложились в полутора суток.

Соревнования прошли быстро, без задержек и срывов. Ребята состязались в футболе, пионерболе, плавании, легкой атлетике и других видах спорта. Кстати, на этот раз спартакиада всем очень понравилась,

В городе продолжаются молодежные потасовки. Реальный выход предлагает горком комсомола.

Вечер... Прохлада прозрачной волной растекается среди серых монолитов зданий. Дневной шум постепенно стихает, Наступает, наконец, тот самый момент, когда дела переделаны, можно отдохнуть. Звонкие ручейки детских голосов вливаются в широко открытые окна квартир.

Но вдруг голоса смолкают. Словно перед грозой, наступает затишье. И веселый мирный отдых перерезает слово «хамені» За этим словом стена... Стена из самоуверенных медленно жующих «скоч». В руках, как бы между прочим, позвякивают цепи... Что это? Кадры старых хроник про черносотенцев? Нет, это

из нашей реальной жизни. N 3 ИНФОРМАЦИОННОИ СПРАВКИ о состоянии преступности среди несовершеннолетних в Ангарске за лервое полугодие 1988 года.

Рост по количеству совершенных преступлений составил 98,8 процента, по числу привлеченных к уголовной ответственности — 50 процен-

Удельный вес подростковой преступности составил 24,2 процента от общего количества преступлений.

Задумайтесь, кому не безразлично, над этими цифрами. Ведь это та молодежь, которая будет управлять нашей страной, Это та молодежь, ко-

торая через какое-то время будет призвана защищать нашу Родину, которая будет воспитывать своих собственных детей, а следовательно, наше будущее.

... Две «тучи» стояли друг против друга, как бы мучительно думая, что делать дальше. Но вот что-то решилось, и все пришло в движение. На чалась схватка.

Извечный вопрос — что делать? Один из реальных выходов предлагает горком комсомола. Он - в организации единого военно спортивновоспитательного комплекса, включающего в себя городской молодежный клуб, где молодежь сама будет решать свои проблемы.

Сейчас вся работа отдела спортивной и оборонно массовой работы горкома комсомола направлена на создание такого комплекса. Его деятельность будет включать в себя идеологическую работу в дискуссионных клубах, овлавоенно-прикладными дение знаниями (через технические, парашютные, стрелковые секции, радиодело и т. д.), трудовое воспитание, обеспечение правопорядка в своих рай-

Есть несколько вариантов организации военно-спортивного комплекса: на базе имеющихся спортсооружений или строительство новых при долевых вкладах всех предприятий города.

Один из главных вопросов - самостоятельность. Самостоятельность, как известно, может быть только при частичном самофинансировании. Естественно, возмикает вопрос: что будет иметь город от клуба. Прежде всего, воз можность большому количеству молодежи независимо от возраста стать членами этого клуба. Хорошеве обучение призывников --- тоже плюс немалый. А самое важное -

снижение преступности среди несовершеннолетних.

Впрочем, на пустом месте можно возводить только воздушные замки. Слабость всех хороших идей в том, что они не поддержаны материально.

Спортивное сооружение, где клуб смог бы базироваться, выделение пустующих помещений и территорий для сооружения филиалов и военноспортивных городков, строительство парашютной вышки м стрелкового тира, где призывники могли бы научиться владеть всеми видами оружия. Нужны, конечно, и долевые вклады всех предприятий города в развитие комплекса.

Нетерпеливый читатель скажет: «Так в чем же дело? Давайте быстрее создаваты» И он будет прав.

С. НИКИФОРОВ, зав, отделом спортивной и оборонно - массовой работы ГК ВЛКСМ.

С ОЛИМПИЙСКИМ ПРИЦЕЛОМ

о настольный теннис

народный турнир по настольному теннису на призы журнала «Олимпийская панорама». Участвовали восемь национальных команд. Первая сборная СССР была представлена будущими участниками XXIV летих Олимпийских игр в Сеуле, торжественное открытие кото рых 17 сентября ожидается

В Иркутске прошел между- с большим волнением во всем мире. Известные мастера настольного тенниса А. Мазунов, Б. Розенберг, Ф. Булатова, Е. Ковтун провели перед Олимпийскими играми генеральную репетицию на прекрасных столах в уютном Дворце спорта

В командном парвенстве убедительную победу одержа-



ли мужчины первой сборной СССР. Во всех остальных випобедителями стали спортсмены сборной команды КНР, продемонстрировавшие наглядный урок спортивного мастерства.

Несмотря на напряженную программу соревнований, спортсмены и судьи побывали на озере Байкал, ознакомились с достопримечательно стями Иркутска.

Как и в прошлом году, активное участие в обслуживании турнира приняли судьи из нашего города. Кроме того, кандидат в мастера спорта судья первой категории К. Э. Рудаков победил в турнире среди судей. Ему вручена грамота Росспорткомитета.

В целях популяризации настольного тенниса при проведении аналогичного турнира в будущем году планируется в Ангарске провести товарищеский матч Ангарск — сборная СРВ с участием сильнейших спортсменов РСФСР. Это



послужит дальнейшему развитию настольного тенниса в нашем городе.

Ю. КАЗАНЦЕВ, председатель городской федерации настольного тенниса, судья 1-й категории.

На снимках: подача; счастливые победители.

Фото автора.

◆ ПОСЛЕ КРИТИКИ

"БОМБА В ПОДВАЛЕ"

В рейдовом материале под таким заголовком, опубликованном в № 109 нашей газеты, был задан вопрос: где берут подростки компоненты взрывной смеси? В то время в городе гремели взрывы самодельных бомбочек. В этой статье назывался один из адресов — опытный завод треста Сибхиммонтаж. Как сейчас обстоят дела на этом предприятии? В редакцию пришел ответ за подписью зам. директора Г. Н. Кузнецова

«Статья обсуждена с персоналом, работающим с суриком и алюминиевой пудрой. Распоряжением директора заво да отпуск этих материалов с закрытых складов производится узкому кругу лиц не более сменной нормы. Алюминиевая пудра и сурик хранятся в закрытых помещениях, куда имеют доступ только ответственные лица. Емкость с бензином находится под постоян ным контролем мастера О. А. Шадрина и имеет запорное устройство».

Путь к знаниям

День знаний в школе Nº 10 прошел весело и разнообраз-

На торжественном митинге выступили директор Э. Э. Кухарчук, секретарь парткома шефствующего РМЗ нефтехимиков А. В. Анисимов, секретарь комсомольской организации школы А. Ицелев.

Звучали праздничные напутственные слова. По давней традиции десятиклассники вручили первоклашкам небольшие сувениры. И зазвенел в руках Оли Кужель первый школьный звонок.

А затем состоялся урок мира. После него десятиклассники встретились с руководителями района, три класса съездили на завод к шефам, другие побывали в кинотеатрах «Пионер» и «Мир», в центральной детской библиотеке им. А. П. Гай-

Путь в страну знаний начался.

О. ЗАРУБИН.

ЛИПОВЫЕ ГРАМОТЫ

о под острым углом

Уважаемая редакция Прочитал в газете «Знамя коммунизма» статью о слаженной работе депутатской группы и домового комитета по округу № 5 Центрального района и не смог не написать о работе депутатской группы, домового комитета и общественных формирований по 12-му микрорайону Картина работы выглядит следующим образом.

Домовой комитет при ЖЭКе-11 числится только на бумагв. Руководитель комитета В. И. Константинова практически устранилась от работы, и домовой комитет распался. Последнее собрание было полтора года назад. Средний возраст его членов — 71 год. Ни одно общественное формирование при ЖЭКе-11, кроме товарищеского суда, возглавляемого В. Н. Лысановой, не работает. И контроля за их работой со стороны партийного бюро первичной партийной организации ЖЭКа-11 не ведется.

Неужели так благополучно обстоят дела в ЖЭКе-11?

Нет! Санитарное состояние микрорайона оставляет желать лучшего. В подъездах грязь, освещение микрорайона плохое. Из-за неудовлетворительного состояния тротуаров пешеходы вынуждены двигаться по газонам. Раздевалка на хоккейном корте, так и недостроенная, пришла в аварийное состояние. Работавший ранее хорошо детский клуб «Само родок», где проводили свой досуг подростки, теперь не работает. Нет педагога-организатора. А дела с детской преступностью в жилом массиве обстоят плохо. Только в этом году за различные виды преступлений в места лишения свободы были направлены 4 подростка.

Но, несмотря на все недостатки, ЖКУ АНОС по итогам 1987 года награждает за отличную работу ценным подарком и грамотой начальника ЖЭКа-11 Гусевскую и Константинову. А за активную работу с общественными формированиями, которых на самом деле нет, и развитие массовой культуры и спорта — председателя совета общественности по 12 му микрорайону Б. Н. Меркушина райком партии награждает грамотой и ценным подарком. Но в микрорайоне никто не видел и не знает Меркушина.

Мне удалось побывать на партийном собрании ЖЭКа-11. Повестка дня, на мой взгляд, самая актуальная—«Отчет домового комитета о работе», а председатель домового комитета коммунист В. И. Константинова, оказывается, уже длительное время вообще не ходит на партийные собрания. Из 60 коммунистов удалось собрать только третью часть и то со второго захода. Коммунисты были возмущены положением дел в партийной организации ЖЭКа-11, отсутствием общественных формирований, работы домового комитета, слабой работой депутатской группы.

В общем, ни о каком взаимодействии и слаженности в работе общественных формирований ЖЭКа-11 не может быть и речи.

участковый инспектор Юго-Западного РОВД.

П. АГАПИТОВ.

© PE30HAHC

НАША ОБЩАЯ БЕЛА

«С КЕМ БОРЕМСЯ!» — письмо, опубликованное 9 августа в «Знамени коммунизма» под таким заголовком на тематической странице «Откровения», вызвало у читателя желание откровенно поделиться мыслями о нашей общей беде — не сдающем свои позиции пьянстве. Самые разные грани проблемы затронуты в письмах,

«Только что прочитала статью «С кем боремся?». Я тоже абсолютная трезвенница, от талонов отказываюсь сама, чем вызываю недоумение и даже... гнев окружающих, — строки из письма учителя Е. В. Патрушевой. — Однако, к сожале нию, на данном этапе борьбы с пьянством талоны необходимы, чтобы хоть как-то регулировать потребление спиртного. Да и что за хворост без ложки спирта? Или те же настойки для больных ног?»

Довольно продолжительное время горожане требовали на винновведения талонов водочные изделия, надеясь тем самым избавиться от огромных очередей у дверей винных магазинов, от всякого рода «жучков» и спекулянтов. извлекающих огромные нетрудовые доходы от перепродажи спиртного.

И вот талоны вновь введены. В первые дни спокойствие воцарилось на предприятиях торговли, на прилавках которых был выставлен разнообразный ассортимент вин рядом с коньяком и водкой. Ну, наконец-то, вздохнули все, победил разум. Однако спокойствие длилось недолго. Автор письма «С кем боремся?» Л. Шестаева недоумевает по поводу того, почему командно административные методы по прежнему определяют жизнь некоторых коллективов. В частности, спрашивает она, на каком основании руководство предприятия, на котором она работает, решило без согласования с коллективом лишить всех талонов на винноводочные изделия.

«С древних времен на спир ту настаивали травы, добавляли вина в кондитерские изделия. Вспомним старые времена, когда гостю предлагали: что вам, коньяк или вино? -это из письма Л. Шестаевой «С кем боремся?».—А почему нельзя иметь хорошее вино для гостей? — задает она вопрос».

«Ho... зачем же держать «хорошее вино» для гостей? --вопросом на вопрос отвечает Е. В. Патрушева. — Если это истинные друзья, они не отвернутся от вас. А если ходят в гости, чтобы выпить, то... скатертью дорожка».

Гавриил Петрович Троц -

ветесан Великой Отечественной войны и труда, имеющий обший трудовой стаж более 50 лет, поддержал мысль автора письма «С кем боремся?» о том, «почему такое предпочтение алкоголикам и унижение непьющим? Винноводочные изделия, сахар, дополнительные дежурства пат рулей милиции, у винных магазинов — все для них. А для нас еще и запрет на продажу дрожжей — даже испечь в доме ничего хозяйка не может. Введение талонов поддерживаю. Хочу только добавить, что талоны тут же породили продажу их за деньги. Нужно повести самую жестокую борьбу с этим явлением...»

Больше всего, как видно из писем, людей затронула система распределения талонов. 84-летняя М. К. Филиппова тоже задает вопрос, почему ее лишили права на талоны: «За свою долгую жизнь я не научилась пить, — пишет она. — Дочь с зятем, с которыми жи ву, не пьют и в очереди за спиртным не стоят. Но иногда мне необходима водка, чтобы настоять травы и натирать ноги, чтобы хоть по квартире ДВИГАТЬСЯ...»

В ЖЭКе-11 отказались выдавать талоны на М. К. Филиппову родственникам. Сказали: «Ведите, везите, несите, но чтобы только сама была лично». Не бюрократия ли это?»

Такой подход к делу работников ЖЭКов, думается, нельзя оправдать. Нарушение социальной справедливости вызывает законное недовольство. Другое дело - спекуляция, в которой уличены некоторые престарелые. Вопрос о спекуляции затрагивается так или иначе во всех письмах. Но кого мы призываем «повести с ней борьбу»? Милицию? Но ведь никакой милиции не уследить за теми, кто стремится нажиться на пагубном пристрастии поклонников «зеленого змия». Только совесть каждого может стать преградой на пути спекуляции.

«Вы воспитайте в человеке такое сознание, чтобы он сам отказывался от спиртного», строки из письма Л. Шестаевой «Кто это вы? — вступает с ней в полемику учитель Е. В. Патрушева. — Ведь

каждый трезвенник будет угощать гостей, то кто же будет воспитывать? Или Л. Шестаева считает, что ее поколение поздно воспитывать, а вот уж за молодое возьмемся?! А как это осуществить, если ребенок видит, что для «хороше го гостя» всегда в запасе «хо-, рошее вино»?

«Нет. — продолжает развивать эту мысль Е. П. Половинко. — каждый сознательный человек: непременно должен самостоятельно стать строгим трезвенником, не ждать, когда кто-то придет и воспитает».

Одно время бытовало мнение о «культуре пития». И все мы вели воспитательную рабо ту среди всех слоев общества о культуре застолья. Спустя многие годы, увидев результаты этой «деятельности», спохватились: так называемое «культурное питие» привело к всеобшему пьянству. Действительно, «наивно рассуждать,--читаем сегодня в письме Е. П. Половинко, - что спиртное в доме не для пьянства. А для чего же? Многие упорно желают признаться себе, что пьянство, будь оно большое или маленькое, но пьянство. От маленького даже больше вреда. Отсюда идут алкоголики. Именно они — наша всеобщая беда, наш всеобщий стыд и позор. Непосредственно автору письма «С кем боремся?» хотелось бы адресовать слова: «Полумайте, какое коварство вы допускаете, если сами не пьете, а других «угощаете», точнее сказать: спаиваете».

Жестко? Да. Но и справедливо. Потому что есть семьи, где, действительно, полностью исключено спиртное даже в праздники. А рядом — другие, слишком «гостеприимные» друзья, у которых всегда есть что налить. И далеко не каждый удержится, если предлагают для аппетита или для снятия стресса.

«Отрезвление народа после долголетнего пьячства -процесс очень сложный, — это тоже строки из письма. - Многое тут еще предстоит проделать», Мудрые слова. Борьба, действительно, только началась. Никто не надеется, что есть какая-то чудодейственная волшебная палочка, махнув которой, как в сказке, остановишь беду. Но и сидеть, сложа руки, бездействуя, ничего не добъешься. Нужна, очень нужна активность в этом деле. Каждодневная. Наступательная. всех сторон. Н. УРАЛЬСКАЯ.



вторник, 6 сентября 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ MOCKBA

7.30 — «120 минут». 9.35 — «И (Франция). Свет во тьме светит». Телеспектакль. В перерыве (10.50) - Новости. 16.55 — Новости 17.05 -Премьера док. фильма «Размышление в пути», 17.50 — «Без права на провал». Худ. фильм, 19.05 — «Родникы» 19.40 — Сегодня в мире 20.00 -- «Чоловек и за-«Время». 22.35 — «Прожектор 2-й год обучения. 13.05 — Пре-

2-и программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 — Путешествие по Москве, «Ули- 18.10 — «Колокол памяти». Телегод обучения. 11.05 — «Повесть ские были». Док. фильм 19.55 о славянских письменах». Науч- Концерт артистов Ташкентского но-популярный фильм. 11.35, 12.35 государственного русского тестре — **Музыка**. 3 класс. 11.55 «Осень в лесу». Научно-популярный фильм. 12.05 — Французский 21.00 — «Спокойной ночи, малы-Новости. 13.05 — «В согласии с вестнике». Передача 2-я. 22.00 природой». Док. фильмы. 13.45— «Время». 22.35 — «Прожектор серийный худ. фильм. 1-я серия. Для наших детей». 1-я и 2-я се-ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17,35 — Показывают телестудии страны: «Иду к пахарю», «Бухарские золотошвеи». 18.15 — «Бай- ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА — Путешествие по Москве, «Ули- века до компьютера». 9.55 — 9.00 — «На зарядку становись!» кал: озеро или море?» Интервью 7.30 — «120 минут». 9.35 — Фут- ца Воровского». Док. фильм. 9.35, Реклама. 10.05 — Телевизионный 9.15 — «Советская поэзия». Лис участниками совместной совет- бол. Европейские кубки. В переско-американской лимнологиче- рыве — Новости, 17,00 — Новочья жизнь». Мультфильм. 4, 5, 6-я стройки», 17.25 — «От Пэктусана ский язык. 1-й год обучения. стройка и право». О совершенст- Тургенев. Страницы жизни

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

шиі» 21.15— «За безопасность Футбол. Европейские кубки, левизионного 5-серийного худ. заболеваний). движения». 21.20 — «Легенда о «Спартак» (Москва) — «Гленто- фильма «Дом для наших детей». проблемах перестройки экономи- тайм, 20.50 — «Жальгирис» (Вильзни в трудовом коллективе Ле- тайм. 21.40—«Борац» (Югосла- 4-я, 5-я серии. чинградского объединения «Бу- вия) — «Металлист» (Харьков). ревестник». 22 00 — «Время», 22 00 — «Время», 22 00 — «Время», 22 00 — «Время», 22 00 — «Комбаты». 22.35 — «Прожектор перестрой- жектор перестройки», 22.45 — кентского государственного рус ки». 22.45 — «Долгая счастливая «Все симфонии С. Рахманинова», ского театра оперетты (2-е отдежизнь». Художественный фильм. Вторая симфония. 23.45 — Сегод- ление). 18.25 — Для детей. «Бю-

СРЕДА, 7 сентября SAMBGTOUR R-

льтфильмы. 10.05 — На приз художеств СССР. клуба «Кожаный мяч» 10.50 — Новости. 11.00 - «В мире жиетта» 18.10 — «Бразильская ак- ский язык. 1-й год обучения 11.05 наших детей», 5-я серия. 23.35— жия. 20.40 — Поет И. Демьяноварель». Кинопрограмма. 19.10 — Научно-популярные фильмы. Хоккей. Чемпионат СССР. «Ди- ва. 21.00 — «Спокойной ночи, «Здравствуй, музыка». 19.55 —Се- 11.35, 12.35 — Биология. 7 класс. намо» (Рига) — «Динамо» (Моск- малыши!» 21.20 — Вас приглаша- юзных республик. Худ. фильм. годня в мире. 20.10 -- Лультфильмы для взрослых, 20.35 — обучения. 13.05 — Пятисерийный чешь быть здоров». Выступает кестр комендатуры Московского Новости. Семейный экран. Худ. фильм. худ. фильм «Дом для наших де- фольклорный ансамбль «Колхе- Кремля. 22.00 — «Время». 22.35 «Научись танцевать» «Время». 22.35 — «Прожектор Новости. 15.15 — Дневной сеанс филармонии.

ние с Сибирью». Передача из «Омега». 3-я серия. Тюмени. 23.15 — Сегодня в ми-

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ MOCKBA

«Прожектор перестройки», 17.15 9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 21.00 — «Спокойной ночи, малы-— Путешествие по Москве. «Ули- шиl» 21.15 — «Легенда о «Буре-— «Пятилетка: дела и люди». ца Кирова». Док. фильм. 9.35, вестнике». Передача 3-я. 22.00 — 10.35 — Основы информатики и «Время». 22.35 — «Прожектор вычислительной техники. 10 класс. перестройки». 22.45 — Премьера 10.05 — Немецкий язык. 1-й год 5-серийного худ. фильма «Дом обучения. 11.05 — «Как стать для наших детей». 3-я и 4-я себогатым». Научно-популярный рии. вчера, сегодня, завтра». 22.00 — фильм. 11.35, 12.35 — Биология. 9 класс. 12.05 — Немецкий язык. фонии С. Рахманинова». Первая симфония 23.55— «Каскадер». Конный тестр, 00.05— Сегодня в фильма, «Вариант «Омега», 2-я

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

ца Горького». Док. фильм. 9.35, фильм. 18.40 — «Собачья жизнь». 10.35 — География 7-й класс. Мультфильм. 7, 8, 9-я серии. 19.00 10.05 — Французский язык. 1-й — «Приангарье». 19.30 — «Амур-_ оперетты (1-е отделение).

TOKASHBAET MOCKBA язык. 2-й год обучения. 12.55 — шиl» 21.15 — «Легенда о «Буре-Дневной сеанс повторного теле- перестройки». 22,45 — Премьера фильма, «Вариант «Омега» Пяти- 5-серийного худ, фильма «Дом рии.

> ЧЕТВЕРГ, 8 сентября 1-я программа

7.30 — «120 минут». 9.35 — Му- венной культуры» в Академии — «Сибирский сад». По окон-

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ MOCKBA

12.05 — Испанский язык. 2-й год ва). В перерывах — «Если хо-22.00 — тей» 3-я и 4-я серии. 15.05 — ти» Грузинской государственной — «Прожектор

перестройки». 22.45 — «Проща- повторного телефильма. «Вариант

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

ре. 23.25 — Футбол. Европейские 17.55 — Концерт народной му- 7.30 — «120 минут». 9.30—«Мелокубки: «Тракия» (Болгария) — зыки. 18.35 — «Собачья жизнь». Дии степи». Передача из Элисты. «Динамо» (Минск). «Днапр» Мультфильм. 10, 11, 12, 13-я се-(Днепропетровск) — «Бордо» рии. 19.00 — «Приангарье» 19.30 — «Человек и природа», 20,10 — цикла «Они были первыми», 10,55 9,00 — Новости, 9,15 — Ритми-«Гитара по кругу».

ПОКАЗЫВАЕТ MOCKBA

ПЯТНИЦА, 9 сентября 1-я программа

TOKASHBAET MOCKBA 7.30 — «120 минут». 9.35 — Мультфильмы, 10.05 — К 160-ле- 17.00 — «Для всех и для каждотию со дня рождения Л. Н. Тол- го». Письма о кооперации. 17.35 стого. Док фильмы. 10.45 телевидения. 18.05 — Премьера Папандреу. 18.35 — «Песня-88». Программа телевидения Болга- смотри», 1-я и 2 я серии. 22.00 альный объектив». Док. фильм вечером». «История о несостоявзонанс». Как строить европейский программа с участием заслужендом? 21.50 — Народные мело- ного артиста Эстонской ССР Я. дии. 22.00 — «Время». 22.35 — Йоалы, 24.00 — Новости. 00.05 — «Прожектор перестройки». 22.45 «Монтаж» Телефельетон. — К 160-летию со дня рожде-ния Л Н. Толстого, «Песни Яс-

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ MOCKBA

9.00 — Утренняя гимнастика, 9.15 телевидения ГДР. «От каменного

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

ня в мире. 23.55 — «По музеям и ро находок». Мультфильм. 1, 2, 3, выставочным залам». Выставка 4-я серии, 19,00 — «Приангарье». чании — Телереклама.

ПОКАЗЫВАЕТ MOCKBA

СУББОТА, 10 сентября 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9 55 - «Отчего и почему». 10.25 - «Начдив Азин». Док. фильм из — Движение без опасности. 11.25 - «День среди мастеров». О народных мастерах, принявших вале фольклора 11.55 —«В странах социализма». Тележурнал. «Служу Советскому дожественной самодеятельности 12.45 — «В мире животных», 13.45 - «Игра в детектив». Ответы на письма. 14.25 — Сегодня в мире. 14.45 — К 70-летию ВЛКСМ «Я шагаю по Москве». Худ. фильм. 16.00 — «Перестройка и культура». Издатели и читатели. — Международная программа: Новости, 10.55 — Народные ме- 1. Наш европейский дом. Позналодии, 16.30 — Новости. 16.40 — комьтесь: ЕЭС; 2. «Там-тамы по-«Прожектор перестройки», 16.50 беды». О сегодняшнем дне Кон- Программа Ленинградского го; 3. Наш собеседник. Маргарет мультфильма «Колодец» 18.15 — 19.30 — Худ. фильм. «Иди и рии. 19.15 — «Наш сад», 19.45 — «Время», 22.35 — «Прожектор пе-Сегодня в мире. 20.05 — «Акту- рестройки». 22.45 — «В субботу «При свете дня...» 20.35 — «Ре- шемся флейтисте». Музыкальная

2-я программа ПОКАЗЫВАЕТ MOCKBA

— Телеобозрение «Перспектива». тон». 00.35—Новости Научно - популярные программы

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

— Дневной сеанс повторного «Диалог». Здравницы Иркутской лазере, созданном в СССР; 2. ческой, социальной, духовной жи- нюс) — «Аустрия» (Австрия). 2-й телефильма «Вариант «Омега». области. 14.45 — «В музее Ир- Перевозка сверхтяжелых грузов; кутского драматического театра». 3. Хранение фруктов в газовой

ПОКАЗЫВАЕТ MOCKBA

21.00 — «Спокойной ночи, малы- рис». 19.25 — «Делай с нами, де- искусств в Останкино. 21.00 ет образцово-показательный ор- «Не было бы счастья». 23.40 перестройки». 22.45 - Хоккей. Чемпионат СССР.

«Спартак» — «Крылья Советов» 2-й и 3-й периоды. 00.15 — Но-

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 сентября

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ MOCKBA ческая гимнастика, 10.00 - «Хатынь». Док. фильм. 10.10 --Г. Свиридов, «Маленький трипучастие в международном фести- тих». 10.20 — Тираж «Спортлото», 10.30 — «Будильник», 11.00— 12.25 — Концерт болгарской ху- 12.10 — Музыкальная передача «Утренняя почта». 12.30 -- «Сельский час», 13.30 — «Музыкальный киоск», 14.00 — «Здоровье», 14.45 — Премьера 12-серийного док. фильма «Живая планета» (Великобритания). 9-я серия — «Между сушей и морем». 15.45 — Международная панорама. 16.30 — «Клуб путешественников». Телевикторина «Знаете ли вы Москву?» 17.30 — Сегодня — День танкистов. Выступление главнокомандующего сухопутными войсками Вооруженных Сил СССР генерала армии, Героя Советского Союза Е Ф. Ивановского. 17.45 — Театр юного зрителя. Премьера телеспектакля. Часть 1-я — «Загадка». Часть 2-я — «Разгадка». По повести В. Каверина. 19.45 — «Воскресный кинозал». Мультфильмы. Док. фильм. 20.30—«Черная стрела». Худ фильм. 22.00 — «Время». 22.35 — «Все симфонии С. Рахманинова». Третья симфония. 23.40 — Премьера док. финой Поляны». 23.20 — «Взгляд». 9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 ССР», Фильм 2-й «Штаб Вашингльмов. Фильм 1-й «Армянская

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

10.45— Литература. 4-й класс. театральный абонемент. А. М. рика Яна Райниса. 10.15— «Эру-9.55— «Суздаль». Научно-попу- Горький. «Варвары», «Дачники». дит». Научно-популярные фильскої экспедиции. 18.40 — «Соба- сти 17.15 — «Прожектор пере- лярный фильм. 10.05 — Англий- 11.05 — Реклама. 11.10 — «Пере- мы. 11.10 — «Портреты». И. С. серии 19.00 — «Приангарье», до Кэсона», Кинопрограмма о 10.35 — «Кара-даг», Научно-попу вовании работы органов МВД. творчества, 12.00 — «Основы эко-19.30 — «Творческие встречи». КНДР. 18.10 — Мультфильм. 18.20 лярный фильм. 11.05 — Учащим- 11.25 — «Здоровье». (Как изме- номических знаний». Тележурнал 19.55 — «Кинопремьеры сентяб- — «До шестнадцати и старше». ся СПТУ. Астрономия 11.35, 12.35 рить давление С легким паром. «Агро» (об организационно-эко-19.05 — Минуты поэзии. 19.10 — Герои русских былин. 5 класс, Поликлиника на колесах, О плос номических основах внутрихозяй-«На арене яки» Фильм-концерт. 12.05 — Английский язык. 2-й год костопии всерьез. Курение —фак- ственных кооперативов). 12.30 — 21.00 — «Спокойной ночи, малы- 19.40 — Сегодня в мире. 20.00 — обучения. 13.05 — Премьера те- тор риска сердечно-сосудистых «Русская речь». О языке пьес А. Н. Островского. 13.00 — «Наука: теория, эксперимент, практи-«Буревестнике». Передача 1-я, О ран» (Северная Ирландия). 2-й 5-я серия, 14.05 — Новости, 14.15 12.10 — «Приангарье», 12.45 — ка». 1. Рассказ об уникальном среде; 4. Новости науки и техниятное» Час письма. Ведущий — фильм. 1-я и 2-я серии. 15.40 профессор С. П. Капица. 16.00 — Мультфильмы. 16.10 — Док. «Федя Зайцев». Мультфильм. фильм «Монрепо». 16.30 — «Клуб 16.10 — «Продлись, продлись, путешественников». 17.30 — Экочарованье». Худ. фильм с суб- ран док, фильма. «Пронягины». титрами. 17.45 — «Звучит гита- 18.30 — «Телевизионный музыра», Играют П и А. Иванниковы, кальный абонемент», 19.30 —Док, 18.15 — Фильмы студий союзных фильм «Не по умыслу». 19.40 республик. Худ. фильм. «Томи- Встреча танкистов с мастерами вотных». 17.00 — Новости. 17.15 9.00 — Утренняя гимнастика. 9.15 шиl» 21.15 — Конкурс танцеваль- лай, как мы, делай лучше нас». «Спокойной ночи, малышиl» 21.15 «Прожектор перестройки». — Путешествие по Москве. «Там, ных коллективов на приз газеты 20.25 — Док. фильм «Веление — «За безопасность движения». 17.25 — «Музыкальная сокро- где текла река Неглинка». Док. «Труд». 21.50 — «Прожектор пе- времени». О миролюбивой по- 21.20 — Док. фильм «Райнис. вищница». С. Прокофьев. Фраг- фильм. 9.35, 10.35 — Природове- рестройки». 22.00 — «Время». литике Советского Союза в борь- Посев бури». Из цикла «Отечестменты балета «Ромео и Джуль- дение. 3-й класс. 10.05 — Испан- 22.35 — Худ. фильм «Дом для бе за ликвидацию ядерного ору- ва родные имена» 22.00 — «Вре-

Редактор В. А. СТАРИКОВ

КИНО

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» - МУЛЬТсборник № 39, 11, 13 Дорогия Елена Сергеевна 15, 18, 20, «МИР» — Вельд. 10, 12, 14, (удл.).

16-20, 18-10, 20, 21-50 РЭДИНА» — Acca (2 серии), II.

14, 17, 20 «КОМСОМОЛЕЦ» - Всимшка 16, 18. 20 Полет в страну чудовищ 14. «ГРЕНАДА» Мальчик с большой черной собакой 10, 12, 14, 16, Тоби Мактиг, 18, 19:40, 21 30

«ГІИОНЕР» Мио, мой Мно, 10, 12, 14 Танцы на крыше, 16, Любовь из писсама, 18 (удл.), 20, 21.40,

«ЮНОСТЬ» - зал «Луч» - Случай н аэропорту (2-серии), 10. 14, 17.30, Зал «Восход» — Лиловый што, 9.40,

13 30, 15, Цыганка Аза, 11, 17, 19 (ул.), 21-20; «ОКТЯБРЬ» Белые волен, 13. 15

(упл.), 17-20, 19 10, 21, «ЛЕТНИЙ» научись танцевать, 16 18. 20

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — МООНВУНА (2 серии) 15. 18.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ!

На основании прогноза погоды на сентябрь 1988 г. и с учетом практики прошлых лет горисполком объявляет отопительный сезон с 12 сентября 1988 года.

Руководителям предприятий, организаций, учреждений, кооперативам, гражданам привести здания и сооружения в техническое состояние для отопительного сезона и в срок до 10 сентября 1988 г. предъявить паспорта готовности в теплоснабжающие организации.

Объявляется конкурс на замещение вакантной должности председателя профкома Ангарского завода химических реактивов (оклад 230 рублей плюс районный коэффициент). Желающим принять участие в конкурсе предлагаем заполнить анкету и отправить ее в адрес отдела кадров завода химических реактивов до 15 сентября 1988 г.

AHKETA: Ф., И., О.

Год рождения Когда, какое учебное заведение окончил. Специальность по образованию. Номера служебного и домашнего телефонов. Домашний адрас.

Место работы и должность.

(0479).

ИЗВЕЩЕНИЕ

8 сентября 1988 г. в 16 часов в Доме политического просвещения состоится городской день сакретаря парторгани-

Повестка дня: 1. О ходе отчетов и выборов в городской партийной организации.

2. Об Инструкции ЦК КПСС «О проведении выборов руководящих партийных органов».

Явка секретарей первичных парторганизаций обязательна.

считать недействительной

Частная массажистка уведомляет больных, что ее телефон 6-79-74 заменен на 6-12-90.

Предлагается лечебный массаж на дому для взрослых и детей, при необходимости с лечебными втираниями. Звонить по телефону: 6-12-90.

Утерянную трудовую книжку на Утерянное свидетельство о восьмиимя Сафъянникова Олега Витальевича летнем образовании АЖ № 610347 на (1935) имя Кучерова Вячеслава Витальевича считать недействительным

> Коллектив Ангарской городской оольницы № 1 выражает искреннее соболезнование старшей медсестре отделения гастроэнтерология Васильевой Галине Александровне в связи с трагической смертью сы-

Сергея